

新闻速递 News Express

温泉康养·冰雪盛宴参会嘉宾 体验温泉特色 共绘文旅蓝图

本报讯(见习记者 王梦迪 郑凯薇) 12月6日,参加温泉康养·冰雪盛宴的嘉宾,深入宝地温泉小镇,全面了解其温泉设施、特色项目及运营模式等情况。

活动中,嘉宾们被宝地温泉小镇的自然美景和丰富的温泉资源深深吸引。在颐创宝地“中医文创集合铺”,嘉宾们细致了解了御品膏方的传统制作工艺及其显著的滋补效果,深切感受到了中医养生文化的深厚底蕴及其在现代文化旅游中的创新应用。在苞米地里泡温泉的独特区域,嘉宾们体验到了自然风光与现代生活方式的完美融合,享受到了放松与愉悦。在健康管理体验中,嘉宾们实地参观了宝地中医院的健康管理中心、康复理疗中心,了解了宝地中医“五位一体”特色康疗体系。

正道行天下国际文化旅游(北京)有限责任公司总经理郭健忠说:“温泉小镇的碳酸氢钠小分子泉是集康养、医疗、民风体验于一体,很有特色。北京市民对于这边差异化地域文化特别有兴趣,回去后我们要积极和温泉小镇的产品部密切合作,让北京市民了解这里、走进温泉小镇,体验这里的民族特色、民族风情以及温泉文化。”

北京颐创文旅产业公司董事长陆洪波说:“在推动温泉康养产业发展过程当中,阜新有很多资源禀赋的优势,也存在人才紧缺等方面的短板。但我们相信,阜新一定能够采取综合举措解决这些弱项和不足,推动温泉康养产业更好发展。”

此次活动,全面展示了宝地温泉小镇丰富的旅游资源和创新业态布局,为文旅产业的持续健康发展提供了有益的借鉴与启示。

辽宁农担公司计划财务部 到阜新服务中心调研 优化报销流程 提升服务效能

本报讯 近日,辽宁农担公司计划财务部前往阜新服务中心,开展专项调研活动。活动旨在深入了解一线员工对现行报销制度及线上报销平台的实际使用体验,收集对于现有报销流程的意见和建议,并听取基层员工对公司财务工作的整体看法,以进一步提升财务服务效率和质量。

在调研过程中,公司计划财务部与项目经理进行了面对面交流,全面了解了员工们在日常报销中遇到的问题。项目经理表示,自从引入线上报销系统以来,提交报销申请变得更加便捷高效,但也存在一些细节问题,需要进一步优化。计划财务部负责人表示,将认真梳理员工们的意见和建议,尽快制定改进措施,不断优化线上报销系统和报销流程,以此实现更高效、更人性化的财务管理服务,提升财务服务水平。

(辽宁农担)

福兴地学校举行纪念“一二·九” 运动接力赛 铭记“一二·九” 传承爱国情

本报讯 近日,福兴地学校小学部举行纪念“一二·九”运动长跑接力赛。

随着发令枪声响起,小运动员们像离弦的箭一样冲了出去。他们在寒风中奔跑,磨练意志,强身健体,以自己的方式纪念历史,传承爱国精神,传递爱国情怀。

(福兴地学校)

城乡环境整治 进行时

我县开展第十四个全民“清扫日”活动

干群齐上阵 家园换新颜

本报讯(见习记者 何振明)为扎实开展城乡环境综合整治攻坚行动,12月7日,我县开展第十四个全民“清扫日”活动,推动城乡环境持续改善。

当日上午9时,县委办干部职工和“娜仁花”志愿者来到大众路西段,一部分人拿起扫帚和簸箕,认真清扫道路上的步道垃圾、枯枝落叶、白色污染,不放过任何一个角落;另一部分人则专注于擦拭路边的垃圾桶、公交站台等公共设施,仔细抹去污渍与锈迹,让公共设施焕然一新。

在城乡结合部的关键区域,县住建局环卫中心的工作人员和附近居民,集中力量对216省道两旁等点位公交站

点、人行步道以及沿街灯杆上随意乱贴的小广告等进行了全面清理,并对路肩积存的各类垃圾进行了深入清理,有效改善了城乡结合部的环境卫生状况。

县退役军人事务局、县司法局、县数据局分别组织干部职工、“娜仁花”志愿者,深入强盛社区、县人民医院住宅区、鑫向阳西城小区,与小区居民一同投入清扫活动中。他们有的紧盯卫生死角、薄弱环节和重点区域,进行了“拉网式”清扫;有的对小区内的乱堆乱放现象进行了整治和劝导;有的对小区公共信息宣传栏进行了擦拭和整理。在大家的共同努力下,小区卫生状况得到显著改善。在十家子镇,参与活动的干部群众以

村屯为单位,在做好“窗口”公路沿线等重点部位积雪和环境卫生清理的基础上,聚焦村庄内外、房前屋后、田间地头的生活垃圾、道旁“三堆”、垃圾池周边进行了整治,全力打造干净有序、优美和谐的乡村环境。

此次活动,全县组织机关干部、社区居民、村民群众及“娜仁花”志愿者近8000余人参与其中,共出动铲车、大翻及其他各类车辆150余台次,清理各类垃圾1500余吨,有效解决了一批“顽疾”问题。

下一步,我县将结合“三个环境问题”整治和文明提升工作,坚持外修“颜值”、内提“素质”,持续加大环境卫生“脏乱差”等问题的整治力度,持续推进城乡面貌干净、整洁、安全、有序。

县司法局与中国银行阜新分行联合开展宪法宣传“两进两送”活动

法银携手双联动 宪法宣传助振兴

本报讯 今年12月4日是第十一个国家宪法日。为在全县城乡营造浓厚的学习宪法、尊崇宪法、维护宪法的浓厚氛围,12月3日,县司法局与中国银行阜新分行在老河土镇花生产业园区联合开展了宪法宣传“两进两送”(“进乡村、进企业、送法律、送金融”)系列活动。

此次活动聚焦宣传宪法知识,助力乡村振兴,服务民营企业和基层群众需求,为企业、群众提供全方位的法律与金融服务。

活动中,县司法局工作人员通过开展法律宣传,详细解读了企业经营过程中涉及的各项法律法规,为企业代表们答疑解惑,提升其法律意识与风险防控能力。同

时发放普法宣传材料100余份。

司法局与银行的互联互通,是整合社会资源、优化营商环境的创新之举。通过将法律服务与金融服务有机融合,既为企业打造了一站式的服务平台,也为地区经济的持续繁荣注入了强劲动力。

(叶杨)

代表委员风采

传承青石文化 助农增收致富

——记县人大代表姜延刚

本报记者 王美娟 于水

他是辽宁蒙乡青石文化发展有限公司的领航者,以敏锐的市场洞察力推动着青石文化的传承与创新;他是深受群众信赖的人大代表,倾听民声、汇聚民意,成为政府与民众之间的坚实桥梁;他更是村民致富的领路人,引领乡亲们共同走上富裕之路。他就是姜延刚——用人大代表的责任与担当,在蒙古贞这片热土上书写着关于文化、责任和梦想的故事。

七家子镇石场村拥有丰富的自然资源,拥有厚重的历史文化。特别是青石资源,更是这片土地上的瑰宝。然而,长期以来,青石资源并未得到充分的开发和利用,村民们的生活水平也相对较低。为改变这一现状,姜延刚决定以青石文化传承为突破口,引领村民走上致富之路。他凭借敏锐的市场洞察力创建了辽宁蒙乡青石文化发展有限公司,致力于青石雕刻技艺的传承与创新。

青石博物馆馆藏丰富,尤以3000余件青石石雕作品为亮点。这些作品经过匠人巧手雕琢,再经姜延刚精心搜集整理,展现出蒙古贞深厚的文化底蕴与青石艺术的独特魅力。此外,馆内还珍藏红山文化、辽金文化、藏传佛教文化及蒙古贞民族文化藏品2000余件,与青石雕刻共同绘就蒙古贞文化画卷。姜延刚的贡献不仅在于搜集,更在于传承:他让青石文化得以延续,成为连接过去与未来的桥梁,让更多人了解我县、感受我县的独特风情,共同探寻青石文化的深度与广度。

作为县人大代表,姜延刚深知自己的责任不仅在于文化传承,更在于改善民生。他利用公司的平台,为石场村的村民们提供了大量的就业机会,帮助村民实现了家门口就业,用双手雕刻着幸福生活。平日里,公司工人有20多人,工人平均月工资在四千五百元至一万元

之间,为当地村民提供了稳定且可观的收入来源。他还时常抽空与乡亲们围坐一起,倾听他们的心声,了解他们的所思、所想、所盼。他将这些来自田间地头的真实声音,整理成议案和建议,带到了人代会上,为群众发声。

在姜延刚看来,人大代表是一种责任,是要用心用情去履行的使命。他说:“作为一名县人大代表,我将重点从以下两个方面做好履职工作,一是持续学习、提升能力,不断更新知识体系,尤其是挖掘石场村青石文化的体系,让石场村的青石文化传承发扬下去,使青石的雕刻技艺发扬光大。创造更多就业岗位,使更多周边村民就近就业,增加村民收入。二是做好深入调研、精准建言,进一步扩大调研范围,更加精心的准备议案和建议,为县域经济发展作出积极贡献。”

争当产业发展先行者 当好群众致富带头人

——记县人大代表马亮

本报记者 刘超 见习记者 洪艺萌

他心系百姓,时刻牢记人大代表职责。他以合作社为载体,致力于农业生产社会化服务,用农业机械化促进农业现代化,带动农业增效、农民增收,实现共同富裕,用实际行动诠释人大代表的责任与担当。他就是县通达农机专业合作社理事长、县人大代表马亮。

2014年11月,马亮牵头成立县通达农机专业合作社。目前,合作社拥有大中型农机装备23台套,从业人员30人。凭借专业化队伍、标准化作业和智能化装备,合作社构建了“田保姆”服务模式,集技能型、精细型、智慧型于一体。合作社通过与农户签订“保姆式”全托管和“菜单式”半托管服务协议,为农户提供“耕、种、防、收”一条龙服务。这种模式在确保合作社自身4000多亩

土地优质生产的同时,还为本镇2万多亩农田提供了高效的社会化服务,切实破解了“谁来种地、怎么种好地”的难题,带动了全镇农业生产转方式、提质量、增效益。

在科技赋能农业生产方面,马亮与省农科院建立了长期合作关系,共同开展优质玉米、大豆和高油酸花生品种的示范和推广工作。2024年,在大固本镇大固本村,合作社分别建设实施了1000亩玉米和大豆单产提升示范基地,旨在通过智能化示范,引领当地粮食产能提升,增加农民收入。

近年来,马亮曾荣获“阜新市乡村振兴创新创业金龙带头人”“阜新市劳动模范”“辽宁省劳动模范”等荣誉称号;合作社先后荣获“省级示范社”和

“辽宁省农业生产托管优秀服务组织”等称号。这些荣誉不仅是对合作社工作的肯定,更是对“新农人”马亮扎根农村、服务农业的崇高精神的赞扬。在马亮等“新农人”的带领下,越来越多的农民将走上增产增收的道路,共同书写乡村振兴的美好篇章。

作为一名县人大代表,马亮表示:“今后,我将继续坚持扎根农村、心系农民、发展农业,认真履行人大代表职责,积极收集农民群众的民情民意,为农民发声,做好农民群众的代言人。同时,紧跟现代农业发展步伐,带领合作社做优做大做强,做好产业发展的先行者;带动周边更多群众共同富裕,当好群众致富的带头人,为实现农业现代化和乡村全面振兴贡献力量。”